
Informações Básicas

Tipo da Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA

Abertura: 27/05/2025 - 20:00

Encerramento: - 

Mesa Diretora

Presidente: Guilherme/UB

Vice-Presidente: Josimar/MDB

Primeiro-Secretário: Roselaine/UB

Segundo-Secretário: José Carlos/UB

Lista de Presença da Sessão

Genivaldo/PP

Gilmar/PP

Guilherme/UB

Heli/UB

José Carlos/UB

Josimar/MDB

Marquinho do Agro/MDB

Roselaine/UB

Correspondências
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Expedientes

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ Requerimento 54/2025
Turno:
Autor: Marquinho do Agro

Requer do Excelentíssimo prefeito
municipal,  Gilmar  Pereira  de
Souza e do Diretor de Esportes Sr.
Diego  Jonathan  que  seja
reimplantado as aulas de voleibol,
masculino  e  feminino  nas  praças
esportivas  da  cidade
principalmente  no  ginásio  e  na
quadra do setor Pedro. 

Matéria lida

Oradores do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Lista de Presença da Ordem do Dia

Genivaldo/PP

Gilmar/PP

Guilherme/UB

Heli/UB

José Carlos/UB

Josimar/MDB

Marquinho do Agro/MDB

Roselaine/UB

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ Requerimento 55/2025
Turno:
Autor: Guilherme

O Vereador Guilherme Calixto de
Carvalho,  no  exercício  de  seu
mandato  e  amparado  pelo
Regimento  Interno  desta  Casa
Legislativa,  requer,  nos  termos
regimentais,  que  seja
encaminhado  ofício  ao
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito
Gilmar  Pereira  de  Souza,
solicitando  a  aquisição  de  um
ônibus  completo  para  atender  à
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Matéria Ementa Resultado da Votação

demanda do transporte escolar, de
projetos sociais. 

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Requerimento nº 55 de 2025
Genivaldo Sim
Gilmar Sim
Guilherme Sim
Heli Sim
José Carlos Sim
Josimar Sim
Marquinho do Agro Sim
Roselaine Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=xz4MvBsiX7s

Considerações Finais

18ª SESSÃO ORDINÁRIA da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura - Usando a palavra o
vereador  José  Carlos  de  Carvalho  cumprimentou  os  presentes,  iniciou  suas  palavras,
agradecendo  ao  presidente  dessa  casa,  pelo  evento  do  Dia  das  Mães,  foi  um  evento
maravilhoso, uma belíssima iniciativa. Parabenizou a Cindy, é filha do ex-vereador Plínio, ela
teve  a  formatura  de  bombeiro  militar,  e  pra  os  passaquatrenses,  é  um  orgulho  muito
grande,   é uma honra ter uma pessoa da nossa cidade, sendo destacada nos estudos e
passou em primeiro lugar, ela tem o direito, de pedir qual local que ela vai trabalhar e com
certeza ela vai optar por Bela Vista, que é mais próximo de São Miguel do Passa Quatro.
Também deixou suas condolências pro Estanislau, que perdeu sua filha, uma pessoa que
havia  muitos  anos  acamada,  uma  pessoa  sofrida,  é  uma  tristeza  muito  grande  pra  ele
porque ele  cuidou muito  bem daquela  menina,  por  mais  de 20 anos.  Também falou da
dificuldade de saúde de sua irmã Tarsila, e pediu a Deus que conceda melhoras na sua
saúde e pediu a comunidade para orar pela sua saúde. Com a palavra o vereador Genivaldo
Vicente da Costa, cumprimentou todos o público presente, os ouvintes da Rádio São Miguel
e todos que nos acompanham através das redes sociais. Deixou suas condolências à família
do Estanislau, que perdeu a Daniela, também as condolências à família do Seu João Igreja,
que perdeu também a sua filha Daniela. Parabenizou o ex-vereador Plínio, pela conquista de
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sua filha Parabenizou e agradeceu o presidente dessa casa pela festa em homenagem as
mães e também proferiu comentário a respeito das estradas do município. Por todas as
regiões que o vereador passa há cobranças de manutenção das estradas. Salientou que 
esse ano foi um ano que choveu bem e acabou com as estradas. E já estamos chegando no
mês de junho, o nosso município tem várias maquinas e produtor continua reclamando com
razão,  porque  não  tem  estrada.  O  vereador  reconhece  que  o  município  tem  bons
profissionais  mas não há máquinas  disponível  para  realizar  a  manutenção das  estradas
vicinais, afirmou que está faltando melhor gestão na distribuição das equipes de trabalho
para  melhor  atender  a  necessidade  de  quem precisa  deste  tipo  de  serviço,  completou
dizendo  que  em  todas  as  regiões  do  município  existe  estrada  que  não  foi  dada  a
manutenção. Afirmou que está nesta Casa para cumprir o compromisso de vereador que lhe
foi dado. Então, tem o direito e a obrigação de cobrar, de fiscalizar, porque é representante
do povo. Em seguida o vereador Gilmar José da Costa cumprimentou todos e fez um convite
a  todos  participarem  da  festa  que  será  realizada  pelo  Sr.  Valdemir  juntamente  com  a
secretária Najela na praça neste próximo sábado relembrando os anos 80 e 90. O Vereador
criticou a postura do prefeito Gilmar e da secretária Terezinha com relação ao trabalho dos
vereadores nesta Casa, pois na Câmara é local de debates de ideias e de cobrança e é
preciso entender por parte do executivo o posicionamento dos vereadores que trazem a esta
Casa as demandas da população. Aproveitou a oportunidade para cobrar do presidente da
Câmara um posicionamento em relação as emendas impositivas que foi feito um acordo mas
que até o presente momento não tem nenhuma resposta do prefeito. Mais uma vez cobrou
do Executivo respostas sobre as vans que estão com problemas mecânicos e não estão
servindo ao município. Usou a palavra o Vereador Marcos Junio cumprimentou a todos e
comentou sobre o trabalho de recuperação das estradas municipais que está sendo feitas,
mas  o  município  é  muito  grande  e  precisamos  entender  essa  questão  e  falou  sobre
importância da presença do secretário responsável falar sobre essa questão. Sugeriu para
que o prefeito realize a pintura dos quebra-molas pois com a recapagem das ruas que ficou
muito  bom  o  serviço  necessitando  apenas  a  pintura  para  não  ocorrer  acidentes
principalmente  com  motocicletas.  Com  a  palavra  a  vereadora  Roselaine  Carvalho
cumprimentou todos neste recinto, falou das perdas irreparáveis das pessoas que se foram
nestes últimos dias, parabenizou o presidente Guilherme pelo dia das mães realizado por
esta  Câmara  foi  um evento  muito  bom e  as  mães  que estiveram presente  foram todas
presenteadas e puderam aproveitar o dia para cuidar da beleza. Aproveitou a oportunidade
para  convidar  a  todos  para  participar  do  evento  que  irá  acontecer  na  feira  da  lua  no
próximo sábado com o Waldemir relembrando os anos 90 e encerrou parabenizando a Cindy
pela conquista de ser bombeira militar. Com a palavra o vereador Josimar Inácio dos Santos
cumprimentou a todos os presentes, lamentou o falecimento das duas jovens nesta semana
e acredita que o trabalho de recuperação das estradas municipais estará realizado em sua
totalidade  muito  em  breve.  Em  seguida  o  presidente  Guilherme  Calixto  de  Carvalho
valorizou os presentes neste recinto, agradeceu a todos que participou da comemoração ao
dia das mães que esta Câmara proporcionou neste último sábado. Encerrou suas palavras
parabenizando a Cindy pelo seu esforço e dedicação sendo aprovada em um concurso do
bombeiro  militar  que  é  uma carreira  muito  importante  para  a  sociedade.  Em tempo  o
vereador Genivaldo Vicente da Costa resistrou pedido ao presidente desta Casa que envie
ofício  convidando  o  secretário  de  transportes  Sr.  Lacemar  de  Souza  a  comparecer  em
Sessão Plenária desta Casa de Leis a justificar assuntos relacionados a pasta em que ocupa
na atual adminstração.
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